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M BOUTOILLE 

Le volume d’un prisme droit ou d’un cylindre de révolution est obtenu à l’aide de la 

formule suivante : 

𝑉 = 𝑎𝑖𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑏𝑎𝑠𝑒 × ℎ𝑎𝑢𝑡𝑒𝑢𝑟 

 Espace : Partie 3 : 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Propriété :

Exemple d'un prisme droit :A

Exemple d'un cylindre de révolution :B

ESPACE ET 

GEOMETRIE 

5e 

Exemple : 

On considère le solide suivant, calculer son volume. 

Il s’agit d’un prisme droit, la base est triangulaire. 

𝑉 = 𝑎𝑖𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑏𝑎𝑠𝑒 × ℎ𝑎𝑢𝑡𝑒𝑢𝑟  

𝑉 =
5×2,4

2
× 7  

𝑉 = 42 𝑐𝑚3  

Exemple : 

On considère le solide suivant, calculer son volume. 

Il s’agit d’un cylindre de révolution. 

𝑉 = 𝑎𝑖𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑏𝑎𝑠𝑒 × ℎ𝑎𝑢𝑡𝑒𝑢𝑟  

𝑉 = 𝜋 × 3² × 5  

𝑉 = 45𝜋 𝑐𝑚3  

𝑉 ≈ 141,372 𝑐𝑚3   arrondi au 𝑚𝑚3  près 


